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1. Beril, okulda 6grendigi kodlama programi ile ilgili bir galisma yapmis ve bu kodlama programi
ile alti basamakli bir sayi olusturmak istiyor.

— Birler basamagina en bliy(k gift rakami yaz. &
! — Onlar basamagina en kiiciik tek rakami yaz. |
. — Yizler basamagina en biyiik rakami yaz. 9

— Binler basamagina en kugtik ¢ift rakami yaz. ()

— On binler basamagina yiizler basamagindaki rakamin 1 eksigini yaz. %

— YUz binler basamagina onlar basamagindaki rakamin 3 fazlasini yaz

S ittt . |

Bu komutlara gére, Beril’in olusturacagi 6 basamakl dogal say: asagidakilerden han-
gisidir?

A) ¢ B) ¢ C) ¢ §§l 2 [ 4
819084 620939 482918 480918
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2 | Birler Bolugi | Milyonlar Béligu | Binler Bolugi

1 éayu 647 _\ 322 i 824
2. Say 378 \ 435 ! 647
Tt = [3.sap 584 | (o9 ) ‘ 374
Sen\sptiC e—| 4. Sayi B 469 : 651

—
Ahmet Ogretmen, tahtaya her sayinin béliklerini karigik olarak yazmis ve 6grencilerine “Bu

tablodaki en kuglk ve en blyiik 9 basamakli dogal sayilarin sayi degerleri toplaminin farki
kactir?” diye sormustur. Birce soruyu dogru cevaplamistir.

Buna gore, Birce'nin verdigi cevap asagidakilerden hangisidir?
— - -— —
A) gEty @ 5 c) gy D) 8 /)
5 (o) 57 i e
[D Diger Sayfaya Geginiz
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Yagmur ve Enes oriintii olugturmaya ne der-

siniz?
Olur tabiki. Haydi baglayalim. h
ilk terimi 3 olsun. N U
T
P
Enes

Buna gére, Berra, Enes ve Yagmur’un birlikte olusturduklan ériintiiniin 5. ve 7. terim-
lerinin ¢gapimi asagidakilerden hangisidir?

o LT - gl o

3 dedws :

| A \Q
S\L‘\gt\ot\%\ By A 2%

Ecrin’in yazdigi kodlamanin kurallar asagidaki gibidir. % %

b \TL R B)

\ N — lgerideki sayiyi disaridaki sayi ile carp = IM . N

m N > Disandaki sayiyi igerideki sayiyabsl =N . M

Buna gére, Ecrin’in yukarida tamimladigi kodlamaya gére, asagidaki kodlamanin degeri
asagidakilerden hangisidir?

s o o

o Diger Sayfaya Geginiz
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Gozde, yukaridaki toplama isleminde birinci toplanani en yakin yuzlige, ikinci toplanani en
yakin onluga yuvarlayarak sonucu tahmin ediyor.

Buna gore, G6zde’nin buldugu tahmini sonug ile ilgili asagidakilerden hangisi dog-

rudur?

- }E

\1A) Gergek sonugtan 35 fazladir. B) Gergek sonugtan 35 eksiktir.
C) Gergek sonugtan 15 eksiktir. D) Gergek sonugtan 15 fazladir.

Takss S 00RO - A0S = QS A Aadedi

6. 4 basamakli rakamlari farkl en kiiglik dogal sayinin 23’e boliminden kalan A, bolim Wadir.

Buna gére, A’ + [l isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

: 1.5
Ferda Ogretmen’in tahtaya yazdigi 9 basamakl dogal sayidaki 3 rakamlarinin bas}}mak
degerleri toplami, 7 rakamlarinin sayi degerleri toplamindan kag fazladir?

9 @ - O

3 Diger Sayfaya Geciniz
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Pelinlerin sitesinde 7 blok, her blokta 9 kat ve her katta 6 daire vardir. Her dairede bes kisi
yasamaktadir.

Buna gore, Pelin’lerin sitesinde kag kisi yasamaktadir?

A) [T B) C) s 1590

% x xS =\

————
85 Yandaki toplama islemine gore, A + B isleminin sonucu asagidaki-
. 34 A8B3/ (, )lerden hangisidir?
] 1B456 - :
i 51039 &t :®

'R xt B - |

a bir dogal sayi olmak izere @ ve @ sembollerinin degerlerinin bulunusu asagida
verilmistir.

= a%-as
~ a -a"dr Pl 57 & Bllne
Ornegin, 4 —4°=4x 4 x 4 = 64'tir. U y
— 4% = =16'drr.
4 4°=4 x4 =16dir bbb 8.5

Buna gore, 6 + 5 igleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) rg
ey




11

-

4| 6| s IJ¥est A

\ —
Yukarida, kutucuktaki rakamlar bir kez kullanarak, D' L\ 2

e A 1
— Olusturulabilecek 5 basamakli en bilyiik tek dogal say1 A'dir. 5 (b \.\ Q (o
— Olusturulabilecek iki boluklii en kiigiik dogal say B'dir.

Buna gére, A - B isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

] = ] g

12.
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Yukaridaki islem makinesine gore bos kutucuklara gelecek'sayilarin toplami asagi-
dakilerden hangisidir?

m x\\(_ ‘k ')\ ‘\f‘ -
T e e SRR 7 Yandaki kalanli b6lmesisleminde Ksaygsaflrdan blytk
M| 16 bir ¢ift dogal sayidir.
e 12 Buna gore, M dogal sayisinin alabilecegi en biiyiik
K deger ile en kiigiik degerin toplami asagidakilerden
" hangisidir?
\L N . .
s 19 » SRS (8] U en \ugly, OB S o NN
52 A9 \Qo e SRUERICE)
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14.

_' Sayi degerleri toplami 17 olan rakamlar farkli 5 basamakli en kuguk dogal

- sayl A i

\

Say1 degerleri toplami 17 olan rakamlari farkli 4 basamakli en buylk dogal
sayl " ‘dir.

Bu bilgilere gore, ,l’ + “_ isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

2. Kutu
Yukarida iki kutu ve bu kutularda, tzerinde rastgele sayilarin yazili oldugu cam toplar bu-
lunmaktadir. Emir, 1. kutudaki en buyuk sayi ile 2. kutudaki en kiigik saylyl topluyor. Erdi
ise, 1. kutudaki en kiguk sayi ile 2. kutudaki en buytk saylyi carpiyor.

Buna gére, Erdi ile Emir'in buldugu sonuglarin kareleri toplami asagidakilerden han-
gisidir?

A)Q B)e c>e
L. 208

St 8.8 =

o . \ﬂl =M\ = 9948 TEST BITTi
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AR =05

Ulala » A

b = bxlovie = AN

QU R 2T =45 S4o=2
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Onburda sinema salonunda yetiskin bileti 5° TL, ogrenci bileti 4° TLdir. 14.30 seansina 7°
adet dgrenci bileti, 6° adet yetikin bileti satilmistir.

Buna gore, bu seansta kag liralik bilet satilmistir?

A) CEmEEl B) @ D)
498 516 VOBEB vzom

ADS2 T 9P

M e
P ._ :
ﬂ 73x 28 | —
L 5 3
S ! ﬁ Yukarida verilen bilgilere gore,

Enes Yagmur B+H Ax % . L.
- isleminin sonucu
Yukaridaki ¢arpma iglemlerinde 6gren- 7'
ciler carpanlar en yakin onluga yuvar- asagidakilerden hangisidir?

layarak ¢arpma iglemlerinin sonuglarini
tahmin ediyor.

Buna gore, hangi 6grencilerin tahmini
sonucu gercek sonuctan fazladir?

A) Enes - Yagmur i@“\hmet —Enes

C) Berra —Yagmur D) Berra — Ahmet




4. Melda, Can ve Yelda isimli U¢ arkadas birer kural sdyleyip bir sayi ériintisii olusturacaklardir,

ik terimi Gig basamakli rakamlari farkli en
klgulk tek dogal sayi olsun.

Adimlar artarak devam etsin. . @

Can

Adimlar arasindaki fark iki basamakli ra-
kamlari farkli en kiigiik tek dogal sayi kadar —= | AN
olsun.

i
Yelda

Bu kurallara gore, olusturulacak i:iriintiinmsagldakilerden hangisidir?

S— N —— S— —t
ol TR BTN ST

5. \
v e

/ d \ > 1den a'ya kadar olan dogal sayilarin toplami (a dahil)
. — 1 D A4 WS4 64 R+ Srloc WAl 1R+ Yy <IN = 120

a —> 1'den a'ya kadar olan tek dogal sayilarin adedi (a dahil)

_ LSRN B 1125 — AR adld

(a > Tden a'ya kadar olan gift dogal sayilarin toplami (a dahil)
2 A bAaf+ oAV AL A S A = o

olarak kodlanmistir.

Buna gére, 1 B\ _ + 28| + 'I\_I 20) isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

D P D
ALO A MO .:\m Diger Sayfays Geiniz
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6. 2,3,4,5,6,7,8, 9 sayilar sadece bir kez kullanilarak,

Y 2 = L,
A+.Ll 8){8 el - 5 5l : |D

1 24 4 3
yukaridaki karelerin igerisine yazilarak islemler yapiliyor ve altlarindaki sonuglar bulunuyor.
Buna gére, A + B + C + D isleminin sonucu asagidakilerden hangisi olabilir?

(Not: Karelerin igerisine yazilacak sayilardan biyiik olanlar soldaki kutucukta olacaktir.)

'@ 'O % @

T +3x942 =
L a A\ Cemre, yandaki sayilari birer kez kullanarak birbirinden fark-
‘ Qf\ J"\ 7\ i 2 tane U¢ basamakli dogal sayi yaziyor.
‘ ' Cemre’nin yazdigi iki dogal sayinin toplaminin en blyik
. degeri agagidakilerden hangisidir? —
yyvy oy
A) B) C)

1206 1374 1587 1683

8.
/ a \.\__\ b —» igerideki sayl Us, digaridaki sayi taban olacak sekilde sonucu bul.
a b > Igerideki say ile disaridaki sayiyi carp.
Emre’nin yukanda tanimladig kodlamaya gore, | 6 | 4 + /3\ 8 isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir? L Y
by ¥
A ¢ B) L4 C) ¢ D) &
536 526 516 500
== - =i = gil| {
% q @ Diger Sayfaya Geciniz
= % X Bx % = S8
lo =4 24
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Yukaridaki terazi dengededir. U

(PR EEN
Buna gére, (/\ + 6) x % isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
b

10. 1.

X AY| 6
@5 S 9 63 ¢ 9N
v B\3| o1 D AR
Fan\en
’2;,\@ Yukarida garpim toblosu verilmistir.
Yukaridaki hesap makinesinde 3, 5 ve 7 Yukapyd ta Iod verilen islemlere
) tuslan caligmamaktadir. Birce, sirasiyla gorec -lAxC islemmln sonucu
bylu= 674395205 rakamlarini tusluyor. Olusan asagidakilerden hangisidir?
sayinin binler bélugindeki rakamlarin
lOrL'* \eD toplami [l ‘dir. A)
Buna gore, ll* isleminin sonucu asa- 606 636
gidakilerden hangisidir?
C) D)
A) 666 696
©) Q’L\'ﬁ) o b—mk«)
ohy — 3%y =16360)

Diger Sayfaya Geciniz
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1. Hesap Makinesi 2. Hesap Makinesi
Salih, 1. hesap makinesi ile 25736 sayisi ve 82149 sayisini toplayip sonucu buluyor. Salih’in
kardesi Safiye ise sayilari bilmedigi igin abisini taklit ediyor. 2. hesap makinesinde abisinin
ilk makinede bastigi tuslara sirasiyla basiyor.

Safiye’nin bastigi tuglara gére, ikinci hesap makinesinde elde ettigi sonuc asagida-
kilerden hangisidir?

Istanbul ile Erzurum arasi 1232 km’dir S o B"

' ¥ i ¥ )
= Esma, istanbul'dan Erzurum’a gitmekte ve her 80 km'de mola vermektedir. N> n_
= Sema, Erzurum'dan Istanbul'a gitmekte ve her 90 km'de mola vermektedir. \0"}3‘_0
Esma ve Sema’nin yolculuklarinda verdikleri son molalardan sonra Esma’nin is: I'a) A

olan uzakhg ile Sema’nin istanbul’a uzakhginin toplami agsagidakilerden hangisidir? S ’6:99—/,

‘o | Y| m

@ Diger Sayfaya Gegin{z
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14. ] Nar Kafe sahibi Zeynep Hanim, pazar giinii 672
;% tane nar kullanarak nar suyu elde etmis ve bun-
I3 £y
= larin hepsini satmistir. Zeynep Hanim, 3 nardan
‘0 1 bardak nar suyu cikarabilmektedir. 4 nar ise

1 kilogram gelmektedir. 1 kilogram nar 3 © ‘dir.

: 1 bardak nar suyu ise 5 TL ‘ye satiimaktadir.
b J Buna gore, Zeynep Hanim pazar giinii nar su-

larinin satisindan kag lira kar elde etmistir?

A) == 504 @ 616 C) = 1220 D) ==» 1460

ALY = 080G el DourS - \\oo

15 NG =AY ko or  MRrQ So50M
LG
QSQ%TA X
S dit s 32?9

Ozge Ogretmen, yukaridaki bolme iglemini tahtaya yazip dogru cevabi 6grencilerine soruy%‘r.""

Bu soruya,

Mine Mehmet
cevabini vermistir.

Buna gore, hangi 6grencinin verdigi cevap dogrudur?

@ £ - B) ' .' o i - D) ] |
l MW ‘i _Emre ' Erdi
R \J | - - |

TEST BITTI
@ CEVAPLARI KONTROL €DINIZ.
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1. Berke, asagida verilen ifadeler dogru ise “D” yolunu, yanlig ise “Y” yolunu takip edip ¢iki-
sa ulasacaktir.

” 0, 1,23, 4,5,6, 7, 8 9 rakamlarini kullanarak ya- | |
‘ zilabilecek 6 basamakli rakamlari farkli en kicuk cift
dogal sayinin yluzler basamagi 4'tdr. ‘

I..- = —_— — ]i :. — "
I Ol 1l 2! 3! 4! 5! 6! ?: 83 9 '0,1,2,3,4,5,6,7,8,9ra' :

| . ; i O L3
rakamlarini birer kez kulla- I | kamlarini birer kez kullana- | ~ = T = —
narak yazilabilecek iki bo- " | rak yazilabilecek iki balikIt
likli en kiglk dogal sayi | | rakamlari farkli en kiigik |
102345'tir. ‘ dogal say1 1023456'dr.

7\ /
i1. (;lklsl /2. Cikis 3. Cikis

Buna gore, Berke hangi ¢ikisa ulasir?

A) 1. Cikis B) 2. Cikis C) 3. Cikig . Cikis

2. 4 basamakli KLMN dogal says icin, S4B\ ENE - L K x NM seklinde kodlaniyor.

Ornegin,[56 7 1= 65 x 17 = 11051,

Buna gore,| 786 3 |+|4 5 8 2 |isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

S ey

%’} X 3\0 'L .-S\\“ \'L& @ Diger Sayfaya Geciniz
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1. Sekil 2. Sekil 3. Sekil
Yukarida birinci sekil igerisindeki yuvarlaklar arasindaki baginti ikinci ve tglinci sekilde
de vardir.

Buna gdre, A + B isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) Gl B) s C) Ak \D)
& - -

M A
P R T e p 3 L p 1

p— 2

132=* 5 t’ ’}‘(;S A+ Ay = AL =~
G k2= A ¥\

\
- X ' \jq \\?&
xl= @ L\ , b s = 254 » R
g““"*—\—ﬂﬁuw_ﬂ 7 —

Yukarida verilen bilgilere gore, * + ll + A + @ isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir? 34 g4 ]\ -\\5\1 e Usfe

A) \ B) C)
| 36 | 72 144 162

WS V3 gL \

COPLE I SR et
Yukarida verilen abakusteki ifadenin degerinin 478385643 olmasi icin A tane daha bon-
cuga ihtiyag vardir.

Buna gore, A x A igleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 484 ) 441 C) 44 D) 42

Diger Sayfaya Geginiz
A %134 \4 L4 2 =9

2% 20 = yul
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468 518

A\\polk
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[

Yukarida verilen islemler yapildiginda bos kutucuklara gelecek dogal sayilarin top-
lami asagidakilerden hangisidir?

7. Asagida trenin vagonlarinin her birinde yazan sayllar 9 basamakli bir dogal sayinin sira-
siz olarak boliklerini gostermektedir.

Yukaridaki béliiklerle olusturulabilecek en buyuk dogal sayi asagidakilerden hangi-
sidir?

-—-—.n.-—.u_-

“‘ B . A ve @ birer rakami temsil etmektedir.

Buna gdre, ®° + ll” - A’ isleminin sonucu asagida-

b f ¥ | kilerden hangisidir?
e %*;'_ =24
A) 131 B) 141 !ic) 151 D) 161
[03 '__'o cc ‘C’ g_lb @ _ Diger Sayfaya Geginiz
un.; Wy | =i D AG kb — 3L =m
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9. > Birler basamagina en kiigiik rakami yaz. O
> Yuzler basamagina en biyiik rakami yaz. S
» Binler basamagina en kigik tek rakami yaz. |
— On binler basamagina yuizler basamagindaki rakamin 2 eksigini yaz. "3\—
> Onlar basamagina binler basamagindaki rakamin 1 fazlasini yaz. 22—

» Yz binler basamagina birler basamagindaki rakamin 2 fazlasini yaz. I

Yukarida verilen bilgilere gore yazilabilecek alti basamakli dogal sayi asagidakiler-
den hangisidir?

10. Asagida 4 farkli butikte satilan ayakkabi ve kazaklarin fiyat tablosu verilmistir.

LVELUELT Kazak

Cagn Butik T =08 -+ 122 = \LL'\{ = l&&
Carsi Butik e - 112 =\ = \85
Arti Butik 9* =%\ % 12 =\e= = \RI

Sansli Butik 11* =\q) + 4 -y = %5

1 kazak ve 1 ayakkabi almak isteyen Sermin hangi magazay tercih ederse en az
o0demeyi yapmis olur?

A) Sansli Butik @ Arti Butik C) Cagn Butik D) Carsi Butik

@ Diger Sayfaya Geciniz
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Berna Ogretmen’in, tahtaya yazdig islemlere gore, A + . x A isleminin sonucu

asagidakilerden hangisidir? gt (.3 KH} WALS =

- T

\\

/M \'-\ n- igeride yazan saylya disaridaki saylyiekle. — [Tl 4+ N

S [

m

N - igeride yazan sayidan disaridaki sayiyi gikar. > M — N

Yukarida tanimlanan kodlamaya gére, [124| 36 x éé\ 24 igleminin sonucu asagida-

kilerden hangisidir? \')_\1‘35) " @% 4 u‘h
A) 7336 6336 C) 4840 D) 3840

¥% x 22 =faag

13. Asagida toplama ve ¢arpma tablolari verilmistir.

| el | 9 R E P

6 c\y
: 4 A%

& |5F | 9 | b

Yukarida verilen tablolardaki islemlere gére, (A + D) x (B ~C) isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

A)( 720 ) B) ( 2073) E-C)ﬁ P142 D) ( 2211

@ V]L’*W) : (*‘S“ . T Sm

Sh. ya A2 |
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— Sayi degerleri toplami 19 olan rakamlar
farkh 5 basamakh en biiyiik tek dogal

sayl

dir.

— Sayi degerleri toplami 19 olan rakamlari

farkli 6 basamakl en kiiciik ¢ift dogal

sayi

'dir.

w4

Serife Ogretmen’in, tahtaya yazdigi iki soruya da dogru cevabi hangi 6grencisi ver-

mistir?
b | A
A) Furkan 97201 100468
B) Zisan 97021 123456
i\ Reyyan 97201 102358
D) Adnan 98200 102466

15. Asagida kutular igerisinde sayilar, daireler icerisind

2 2 1

ﬁ]\ler yer almaktadir.

L2

~

289
| A )
R

SONUG | ‘ ARALOD

Siralamaya uygun sekilde islemler yapildiginda bitis yerine hangi sayi gelmelidir?

©

TEST BIiTTi
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5'ten bly(k 6'dan kiigtik bir bilesik

kesir yaziniz.

DeneMe- 4

o3\ R
£ ey
.-l{\ =
= )
W Zeynep

Buna gére, hangi 6grencinin verdigi cevap dogrudur?

A) w B) w m p) [

burda

YAYINCILIK

R
Furkan tQ

3
Y

\DcOo

R 2

L122 YW
= Qi ‘
=~ Ey 1)

18
Yukaridaki yik asansorii en fazla 1200 kg yuk tagimaktadir. Metin Usta, bu_ytk asz:Asoru
ile 9. kata gikmak istiyor. Metin Usta 78 kg, her bir cimento 46 kg'dir. \ B

Buna gore, Metin Usta asansére kendisi ile birlikte en fazla kac adet cimento koyabilir?

)% )

—
4

O

g
{4

D) ';:/

-

Diger Sayfaya Geginiz
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Birler Bolugii

514 376
518 349 480
462 543

Yukaridaki tabloda bélikler ve degerleri verilmistir. Birge, bu tablodan yararlanip karisik
olarak her boliikten birer adet alarak olusturulabilecek 9 basamakli en kuclk sayiy| yaza-
caktir. Gllcg ise bu tablodan yararlanarak olusturulabilecek 9 basamakii en buyuk dogal
saylyl yaziyor. —

Buna gére, Birce ve Giilce’nin yazdigi sayilar asagidakilerden hangisidir?

Gilce Birce
A) 287 478 462 462 643 821
B) 462 821 643 349 287 478
287 462 478 462 821 643
/—\ 462 643 821 349 478 287

4. Abdullah Ogretmen, asagidaki gibi bir kodlama programi olusturmu$tur

s, W

Yanisini al ve 14 gikar,» Jeboilp igekie) AOS'A=S

ua =03 A5+ 1§=52
9_% 1! Sayi Qlklgl 3 ;33

Abdullah Ogretmen’in olusturdugu kodlama programinin sayi girisine Erdem 12 sayisini,
Nazli 15 sayisini yazmistir.

Buna gére, Erdem’in sayi cikisinda buldugu sonu¢ Nazli'nin buldugu sonugtan kag
eksiktir?

A) TTEg f\B) )ﬂ—zshﬂ". c) T D) 7 29

@ Diger Sayfaya Geginiz
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MATEMATIK )

& = je“&'\
o C
9, = \% 3 .h"\_ = O_\
I i
\\C‘-ﬂﬁ% % - N So~
=X ~
X o1 % T
gf @}JJ:L\ o ___3 k A/ 0\“-‘\‘\
o> & SR A kAl = AN
\o”g{{ 1. Dart 2. Dart QHS*H:\A
\%«'\“i Yukarida iki hedef tahtasinin gérselleri verilmistir. Taha 1. hedef tahtasina, Hamza 2. hedef

tahtasina atls yapiyor. Taha ve Hamza beser atis yapiyorlar. Taha iki kez sari bolgeyi, bir

kez kir i, iki kez de mavi bolgeyi isabet ettiriyor. Hamza ise (¢ kez yesil bélgeyi,
bir kez mor bolgew bir kez de mavi bolgeyi isabet ettiriyor.

Buna gore, Hamza’'nin topladigi puan ile, Taha’nin topladigi puanin garpimi asagida-
kilerden hangisidir?

[)) Wm— B) C) D)

s @ & @&
S x\y\ = \’\@

6. 7. [ ‘ ’
QL ‘ » |
b=bb=a( |
2 L'-'L‘SL;, Bir dondurma kampanyasinda 3 don-
8{3 L S : o . . durma gubuguyla 1 cretsiz dondurma
Ayca run TL cinsinden 6’nin karesinin alinabllscakiir
karesi kadar parasi vardir. Ayca, parasi
9 . llefiyati 2'nin karesinin kipii olan hikaye Buna gore, 24 gcubugu olan Azra en faz-
VIERS S kitaplarindan almak istiyor. la kag tane licretsiz dondurma alabilir?
L‘%-NK\UH "U'lBuna gore, Ayca en fazla kag tane hika- e — -
ye kitabi alabilir? A) 8 B) 9
A) Bnam c KD)_T"H i)
) iy i 1o,
ﬁH e

@Q o T

A Q_Sk, @ Diger Sayfaya Geginiz
*Qf}ﬁ,\g Weshdela 5§ € =D @ -

T Cuanods © 9 &

) _ ’L\_\‘ &‘w"




| 'DENEME- 4

L AAA

1. Kart 2. Kart 3. Kart 4. Kart

5 N LGS'YE HAZIRLIK 4%

MATEMATIK

Yukarida renkleri disinda tim &zellikleri birbirine es 4 kart verilmistir. Kartlarin én ve arka
ylzlerindeki renkler agsagidaki tabloda verilmistir.

N

1. Kart San  \ Mor &

2. Kart Kirmizi ‘\ Beyaz R

3. Kart Mavi o Yesil |

4. Kart Turuncu Kahverengi
Her bir kartin 6n ve arka yiiziinde yazan sayilarin top!am@
Buna gore,
= Beyaz kartta yazan sayi, kahverengi kartta yazan sayidan azdir. B L 4 = ,33\\’6;.
= Turuncu kartta yazan say1, mor kartta yazan saylya esittir. F = A > D
= Yesil kartta yazan sayi, kirmizi kartta yazan sayidan fazladir. 4 ) 4 = MM
= En buyUk sayinin yazili oldugu kart beyaz renklidir. b > &’Gh w

yukaridaki ifadelerden kag tanesi dogrudur?
'@ K IR I

9. asayisi bir dogal sayl olmak lizere g ve m ifadelerinin deg@erlerinin bulunusu asagida
verilmistir. 93-2x20L = B
‘@ ifadesinin degeri a® 'tir. JL=9xd 3

a ifadesinin degeri a®'dir. T e s o a
o o i 3 . y ; j ! = % e 1 8
Ornegin, _ﬁle =56 x5 x5 =125ir. >

5 =5°=5x5=25'ir.

N

Diger Sayfaya Geciniz
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<%

0. A A A A A A A A "
Yukaridaki kutularda 9 basamakli bir dogal sayinin bazi basamaklari yazilmistir. Yazilmayan
basamaklarla ilgili asagida bilgiler verilmistir.
= Bos olan kutulardaki sayilardan biri digerinden 3 fazladir,

- = Bos olan kutulardaki sayilardan biri digerinin 2 katidir. LD e 3 -\éiak‘“ .

= Bos olan kutulardaki sayilarin toplami 9'dur.

Buna gore, bu dogal say asagidakilerden hangisi olabilir?

11. P

’ /d 657 >)~:’/!78

15

Yukaridaki kargilagtirmanin dogru olmasi

|
\

%\l\\‘c> .I , ._ ';'—'_ =

icin,
g - - ) b St
= Ml yerine yazilabilecek A tane dogal Ercan, 25769 km'de ikinci el bir minibs
sayi vardir. . % i

almigtir. Ercan’in ilk durag ile son dura-
= [l yerine yazilabilecek dogal sayilar ginin arasi 24 km'dir ve her giin 6 defa
toplami B'dir. —> \S son duraga(gidip geri dénmektedir;
Buna gore, A x B isleminin sonucu Buna gére, 30 giiniin sonunda Ercan’in
asagidakilerden hangisidir? minibusinin kilometresi asagidaki

dogal sayilardan hangisidir?

25 363+ RLUO = Juued

ﬂ _@34409 B) 37649
C) @ D)
| " C) 40309 D) 43049

O

.9.[-\ 4 \Ll\‘\ Diger Sayfaya Geciniz
® A L 9%3xa0 = 3O
23%
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00000

Yukaridaki rakamlari birer kez kullanarak yazilabilecek 5 basam k dogal say|
A rakaml asamakli en kiicik cift dogal sayi % ‘dir.

Buna gére, A - isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A 41733 B) 41767 @45927 D)| 459063

onyoq
hgou?b

TuS 39.% )

14. Bilge Ogretmen’in tahtaya yazdigi kesrin,
.
} > Butlne esit olmasi igin [l yerine a gelmelidir.
> Yarima esit olmasi igin [l] yerine b gelmelidir.

> Ceyrege esit olmasi icin [l yerine ¢ gelmelidir.

Buna gdre, a + b x c isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir? 2% ‘c%l’xcﬂ

g- ‘B s

?j\!\-‘-—f\ c:\--ﬂ\)\ \k\\f\ 3l° (\42\\\ - 2_’\

6{“\“& o\“-—AS\ \-(\V"\ :&) =Y ‘-‘-1\‘ \3:

ukxa.h A ‘%3\-) U\H"‘\'\ s ©
Yandakl tabloda sayilar belirli bir kurala gére di-
zilmigtir.

Buna gore, A + B + C + D isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?
A=
=39
c=\u§
» % i o 3
uSo

D)
456 468

TEST BITTI
@ CEVAPLARI KONTROL €DINiz.
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| 9(\% 10@ () 120
13(2) 149 15(3) 16@ 17(3) 18(2) 19a)
2002 2 @ 2 =2(3 24(3) 250V 263
7 2B 2@ 23

Zehra, Nisan ayinda para biriktirmek i icin bir plan yapmistir. Nisan ayinin ilk giiniinde kum-

barasina 20 TL atiyor. Diger giinler igin, bir dogal sayinin karesi olan ginlerde on sekizer TL,
bir dogal sayinin kupu olan glnlerde on altlgar TL atiyor. D iger gunlerde ise dokuzar TL atiyor.
R i AT

Buna gbre, Zehra, Nisan ayinda kag TL biriktirmis olur?

A) 314 B) | 323 @ 331 D) | 339 '
29 %\‘m ATy = 2°x Q= 20 Ta_ ¢ Taé\msqh
Han WRTe = gx\R= AL T ,
g0 Mot = o= 80w 33k |
W gz 2o T

1 331 ke
2'3'4'6'72 24
ucgenlerin yerine koyuyor.

kesirlerinden dérdln birer kez olmak (izere yukaridaki

Buna gore, Ercin’in ulasabilecegi en biiyiik sonug asagidakilerden hangisidir?

o oy N 2. ) 25
24 24 24 24

Sayfaya Geciniz
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LGS'YE HAZIRLIK S aaat Lnk.n

‘ 1i 86 ‘— S | 438 i
! , | : 6‘3\“’-"\“ ‘ '

[ SO N
AT L ~ N A9
\"\ q—é_\\\\ \omf\’ \“u;)\t/,} l .
| NN\ | |
i29,34 _. —AS, "‘;.] . | 35,7 \

Yukaridaki sekilde,

= Ayni dogru pargasi tzerindeki iki karenin icerisinde yazan ondalik gosterimlerin toplami
arasindaki uggenlerin icerisine yazilacaktir.

= Ayni dogru pargasi tizerindeki iki Uggenin igerisinde yazan ondalik gdsterimlerin toplami
aralarindaki dairelerin igerisine yazilacaktir.

Buna gore, (L + M) - (K + N) islemini u asagidakilerden hangisidir?
203N — 903\ AT \

" 4 " 4 &

A) 75,6 sB) ‘\ 76,6 C) 77.6 D) 78,6
s i | —_— =¥l trils e | — 2

2 4y L 9
”& 5 \o lo (o T = |
S ~—l 0 v v Vo v 1

F A T H

Yukaridaki say1 dogrusunda O ile 1 arasi
10 es pargaya ayrilmis ve bazi kesirler
harfler ile gésterilmistir.

_ @ Buna gore, F, A, T, i, H harflerine kar-
| = silik gelen kesirlerin toplamina hangi
E'-H--fa, kesir eklenirse sonug tam sayi olur?
Yukaridaki terazi dengededir. \ A)
Buna gore, terazide tartilan un kag e
kg'dir?
A) 20 B) 28 D) “

C) 30 (@ 38

23

A
iL.D
v

@ &
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1. Torba 2. Torba
Yukarida Gzerinde rakamlarin yazili oldugu kartlarin bulundugu iki torba bulunmaktadir.

= Azra, birinci torbadan 4 kart ikinci torbadan 4 kart alarak olusturabilecegi 8 basamakli
en bﬁyﬁ@ogal sayylyaziyor, AR} b AR L&

= Arif, kalan kartlar igerisinden birinci torbadan 3 kart, ikinci torbadan 3 kart alarak

olusturabilecedi 6 basamakli en kiiciiK tekdogal s aziyor. \O2_C9 A

= Doruk ise k%lan Iffnlar ile olusturabilecegi 6 basamakli en buyuh’c%doaal saylyl yaziyor.
5ok

Buna gére, li¢ arkadasin yazdigi dogal sayilarin sayi degerleri toplami asagidakiler-
den hangisidir? -

JHAAL B4R O+ 2 A 0404l A5+ 3 +5+434y

7. A , Il ve  birer dogal sayiyi temsil etmektedlr

- \OA +|
bl+£1A=58 Jf‘: o1l =86

—~M =64dr.
Rot 4._., /-_J

Yukarida verilen esitliklere gore, % + A - B’ isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir? \ .. +\.\D == q\o =

(\\a,l
A) 14 _@ 16 c) 18 D) 20

@ Diger Sayfaya Geginiz
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iV,

=T

et @,
= - ®, -
-n -q — ~18litre
’ 5 litre
2 litre 3 litre

Arzu Hanim, yukaridaki her bidondan en az bir adet kullanmak sartiyla tum aygicek yaglarini
hi¢ artmayacak sekilde bidonlara dolduracaktir.

Buna gore, Arzu Hanim en az kag bidon kullanacaktir?

T - D) 26
- 20 o

Ty tﬁ\e@@x&a}r _ Mads- QNN @ﬂ}._k-a U SR

Ebrar, bir islemi yukarida verilen adimlar izleyerek zihinden hesaplanmistir.

Buna gére, Ebrar'in yaptigi islem asagidakilerden hangisidir?

Diger Sayfaya Geginiz
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mHTEmF\TlK AT _ QY PEEme-5

10. 8__ 7 6_ ;1: X34 8 ﬂ%gé%i 10 15 \Ox&d=F

.jfo , - S AL~

R o 107 {_110 A L Ba \Sx¥=\02
5 8

e e 5 9 13 12 6 8 9
\“™ Yukaridaki dikdortgenler ile iglerindeki sayilar arasinda bir iliski vardir.

Bu iliskiye gore, A ve B yerine yazilacak dogal sayilar toplami asagidakilerden han-
gisidir?

' @ e S

N\o
+A32

1. 484 w76 D

i~ - Ly
WM 8y

Yukaridaki semada istenilen islemler yapildiktan sonn(gtg kutulara gelmem@
ondalik sayilarin toplami asagidakilerden hangisidir? f,LD\fj 8

Okullar arasi bilgi yarismasi diizenlenecekiir. Yarisma
kurallari geregi her grup 3 okuldan olusacak ve grup
birincileri yine Ugll gruplar halinde elemelere devam
e@%ﬂ_ﬂeynep in bulundugu okul birinci olmustur.
il genelinde 243 okul elemelere katilmistir.

Buna gore, Zeynep'in okulu kag kez yarismistir?

A 3 B) 4 _EL)s D) 6

@ 241 4 =% @3\1_3,93_@ Diger Sayfaya Geginiz
@23 =9 ©31-3 @8-




LGS'YE HAZIRLIK AN

L _
13. — igerisine yazilan sayinin karesini alir. N 'QQ'R‘Q = Q"Q

e e .

[ 3= Oxxy = 2%
> igerisine yazilan sayinin kipini alir. %m =38 = 9S
i ] icerisine yazilan sayilari toplar. W = War = K\

l: } — ligerisine yazilan bly(k sayidan kiigiik sayly! ¢ikarir.

Ornegin, 2 =2°=2 .2=4 Bl=2-2.2.2=8

6 L~
_J=6—4=2 XLS'J_ “31

4
Yukaridaki kodlama bilgilerine gére, ; 3

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir? Q‘o 931—) N KL")—\-E,
( A " ’ 37 % 19 \‘:%oh

4 & C 4
A) IS P e [ c) (e A‘@BM |

14. Asagida Ug farkh sayl oruntlGsinin adimlar verilmistir.

6 4|=6+4=10

/ 91623.37 / 23,32,41, A ,59

-

““”*9*"@ !

gt
, 139, 128, 117, 106 {

-

Buna gore, [l x A : % isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esittir?

YEF JEF B e
[307\5§‘.\30 = A\ \Ro :'Ekg}

5. ) Y ) .
J X (14— 10) = 32 z J 50+(1200:?).<741

~7
Yukarida verilen iglemlere gore, A ve [l yerine gelmesi gMn sayilarin ¢arpimi
asagidakilerden hangisidir?

A) 200 B) 300 1\c),) 400 D) 500

TEST BITTI

@ CEVAPLARI KONTROL €DINiIZ.
5152
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1. Asagidaki tabloda her branstan ayni sayida sorunun oldugu bir kitapta Sevgi'nin ¢dzdigii
soru miktarlari verilmistir.

1T Dt L A ~ Géziilen Soru Miktar g

ol ok
e 9

s kb g

. A
(S Jo
:;1€E!b—€yii”\ QU
UEESVN
—_
Wi b

Buna gore, hangi branstan ¢éziilmesi gereken daha gok soruvardir? —> A a9

QRN \an

\;ﬁvﬁ@pq
Sosyal Bilgiler Fen Bilimler W m

Bl (e
ora oy

Turkge
Matematik

Fen Bilimleri

Ul

m £

Sosyal Bilgiler

i

J:-NJ_. wq_. c:ml_. oo,\J_.

Bmler bolugu —> Ug basamakh en kuguk tek dogal sayldu ..._k_.

. Milyonlar boligu — Ug basamakli rakamlari farkli en kiigk gift dogal sayidir. :  —

' Birler bolugi > Ug basamaki en biyik gift dogal sayidir. : d ]
Yukanidaki bilgilere gore yazilacak dogal sayi asagidakilerden hangisidir?

..”m¥65¥6;§§gmm"E

C)i_ s8e1iiio D) _sestotioe |

@ Diger Sayfays Geciniz
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e Q_\_“\S,‘S__ -+ 2 4 7 8
3 3 L:.\-l 8 4 4 2
Yukanidaki toplama islemine gére, . + A’ + %* + @ isleminin sonucu asagidaki-
by o lerden hangisidir? +3 _HD'L " \*'L
Walpsl P
9= 99-3) @ j' l} 158 l}_
b= ork=06 |
1S -
Q= o l‘?-&&\-rlk«ﬂb m
4.
+ %27 %34 — %49 %37
=
%69 %.f)k, %82 %kn
@l efo \
%41 g+ %63 | 1% 9
Yukaridaki tablolarda ytizdelik gosterimler toplanip, gikarilarak [l , A , % ve @ sembol-
lerinin degerleri bulunacaktir.
Buna godre, en biiyiik ve en kiigiik yiizdelik ifade semboliiniin sirasiyla gosterimi
asagidaki siklardan hangisinde verilmistir?
A) % ve Il B) Ave @ C)@ ve A ig)ve*
&/‘ulk %’\\3'\ &_r\ &‘ — Q{Q 3 ‘0 - m
3 XAl L D °la I\J "_3\%
(AR} ?
buts: W¥o
; (e - \RFO g B\
\YQus \§450

Mete, 6467 sayisi ile 11878 sayisini en yakin onluga yuvarlayip, toplayarak sonucu tahmin
ediyor.

Buna gére, Mete’nin tahmini sonucu ile gergek sonug arasinda nasil bir durum vardir?

@rgek sonug 5 eksikir.
D) Gergek sonug 50 eksiktir.

Diger Sayfaya Geginiz

A) Gergek sonug 5 fazladir.
C) Gergek sonug 50 fazladir.

T oy {% 5o
Cascale YUy

Y\ VW QU\-@\
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2.0rinta () )
1. Adim 2. Adim
\ 3

Yukarida iki farkli 6riinti verilmistir. 1. 6rintiinin 9. adiminda kullanilan yuvarlak sayisi
2. 0rintiintn 11.adiminda kullanilan yuvarlak sayisi % ‘dir.

Buna gére, A’ + %2 isleminin sonucu asagidakile

A (b= VSO WY\ =
oo

L,
7. K
5 el ™y
L%P(—N\
" ity
il i

Yandaki sekilde K, L, M, N ve P harfle-
rinin yerine 1, 3, 5, 7, 9 rakamlarindan
biri gelecektir. Her okun gésterdigi kare
Uzerindeki say!1, okun giktigi kare tizerin-
deki sayidan buyuktir. Ornegin, M sayisi
N sayisindan blyuktar.

Buna gére, KN L P M bes basamakli
sayisi asagidakilerden hangisidir?

; 91573J B)| 93571 I

| 97153 ‘

915637 I

o IE)

D)

@

OO0
Q00O OO0O0O0
3. Adim 4Adm F b ¥ 9w
X} O W\ 15 14y 9
| Adir v

S
c—‘—*--.
/ (20+A):5=10 {
/ v
R

/) Bx (24 : 8) 48 1
y ”0 ‘3

Yukandaki esitliklerde A ve B yerine
gelecek sayilar icin A . B - B isleminin
sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) ’ 4 B) ,65,
Al A
/ /
4 o *

@ /”'6&// ﬁ/'
(}0 X \‘% - 5= Q%O“\b:\\_‘;g\

Diger Sayfaya Geciniz



LGS'YE HAZIRLIK 40N

MATEMATIK  JJSTR

9. ve 10. Sorular a agidaki tabloya gore cevaplayiniz.

Meyve Kg Fiyati SEN MANAV
Kiraz 7TL
Yandaki tabloda meyveler ve fiyat- | k43S =00
Elma STL lari verilmistir, F=F 2
Manava giden Dilruba Hanim a *
Portakal 4TL 19 _ ' .
yandaki tabloda fiyatlari yazan UxH = 2}
Kayisi 6 TL meyvelerden alacaktir. v S
Oztim 8TL 2o
! S \ Jdoo —\&Q%@

p P )

9. 2°kgelma, 3° kg iiziim, 4' kg kiraz alan Dilruba Hanim, manava 200 TL para verirse
kag TL para ustii alir?

@ @

10. Her meyveden en az 1’er kilogram alan Dilruba Hanim 50 TLlik meyve almistir.

Buna gére, Dilruba Hanim, en cok kag kg meyve almigtir?

@ Y@ @

Yo ey TS bR = Pt -3 =200 au_QL*
\ ———— :
e~ gy et Sa o\ Se5=\oks 1 Dl ke peA\e

11. Kve L degerlerinin dogal Sayi oldugu bilinmektedir. adodsi\i~

\ _ 9% K . - _— G G e L
—q == %25 = L esitliginde K + L ifadesinin alabilecegi en kiigiik dogal sayi degeri M ‘dir.
\o

Buna gére, K + L + M isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

LWih=%

A) 5 10 C) 15 D) 20
L4V 43S = lio )\

@ Diger Sayfaya Geciniz
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2. 71—

A =+

kL T 3
| ; __.1. _l [ _I _. ~ I I | |
HKa LI eSS 3

A l =i . ;

\ e v

T_L ki , _ -t : '

3 ° /

Yukarida modellenmis kesirler ve yanlarinda sayi dogrusunda gosterimleri verilmistir.

Buna gére, sayl dogrusundaki gésterimlerden kag tanesi dogrudur?

JL-B .o
13, — - pa 95 oo " PR
i ) g
A = 3‘2" = O\ L
B _oxa S S
25 (Y .
—p—— — ————— ~‘—&:‘,. - '& =0 \Sb
3 e
Nehir Ogretmen’in tahtaya yazdigi ifadede [l yerine, Eylem 21, Ersin 18, Ferda 9, Udur 17
sayllanni yazarak ondalik sayi degerlerini buluyor. A% - ,'93 = o./\X
a5
Buna gére, dort 6grencinin buldugu ondalik sayi degerlerinin topiar;n a§ag|dakllerden
hangisidir? v
RN W

@ Dider Sayfays Geginiz
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14.

1389
PR N
by, Bk
_)75\’\‘0

’ ,)72

‘96‘)2

.’L%% ¢S

Ufuk Bey, yukarida gorselleri verilen irtinlerden birer adet almisg ve saticiya 300 TL vermistir.

Buna gére, Ufuk Bey saticidan kag TL para listii almistir?

A) 13,75 SB) 14,85 C) 23,75 D) 24,85

u
J00-2%3 Is =\Iy Wa§s )

15.

= Iki basamakli en kuglk dogal say!
B = Bir basamakli en biyik dogal say!

C = Ug basamakii en kiigiik dogal sayi
D = Iki basamakli en bilyiik dogal say

Yukarida verilen bilgilere gore, (D : B) x (C : A) isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir? \5& %) x (Asoiid)

‘KD ED| (5@» KD
A\ A :@

TEST BITTi
@ CEVAPLARI KONTROL €DiNiz.
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1. ve 2. sorulan agagida verilen semaya gére cevaplayiniz.

- 2H0 WA b Lo Cowm saek 0 R0 S TTR SR W R I v
IIIIIIIIIIIIIIIIIIII
.l @ 8ile genlslet A | 2ile sadelestir c ¥ I
Bl T T o\ [l
T I == = [
i N

;
== Cikis ﬂﬁllesac}eles}tlr [ _E_ lq =
I Sl T
AR S SR s 4
IR P Theen e ssSmm Sy GPTsy ERE SpR ey

1. Yukanida verilenlere gore, giris kismina % kesri yazilirsa ¢ikis kisminda hangi kesir
yazar?

2. Giris kismina ; kesri yazilirsaA +B + C + D + E + F + G + H isleminin sonucu asa-

gidakilerden hangisi olur? Bxyo+ 42040404 2 4 Ao = \Sb

@)ﬁ) ,.f) 202) 22

@ Diger Sayfaya Geginiz




Ayakkabl magazasi sahibi Arzu Hanim, 50 TL'ye aldigi bir ayakkabiyi asagidaki fiyat etiket-
lerine gbre satmayi dlistiniyor. oy T i \_\% "“‘\.\
ASTHREF e o v ‘
(Z+7)x37  4x(6+7) 7= (B:Ae)x24° g3, 37— 9)"5:’

1. Etiket 2. Etiket 3. Etiket 4. Etiket

Buna gore, Arzu Hanim ayakkabi igin yukaridaki etiketlerden kag tanesini kullanirsa
( zarar eder? )

m B) 2 C)3 D) 4

- 5. .)-\
Yl m e | oW Q ANS
—~ \ ‘3
D
el | I i’ \¥$

8 | a9 o C1,757TL | 18TL | {30

e \A\%Q

Yandaki sekilde ayni satir ve sutun- —rt
lardaki dogal sa{IarC tgﬁ:\éu_\r/, Q A
Buna gére, [(ll + %) : Al + @ isle- W _—-&—4
minin sonucu asagidakilerden hangi- C1,3TL 155TL \ %
idir? , '
sidir? &\{‘\“"3\ \5:3* A\ \ (3
Berke, 2 simit ve 1 ¢ay, Ayca 1 pogaca, 1 kt'.‘\‘-)
simit ve 1 ayran siparisi vermistir. >
" e &, 3 R B (o] ); k i $(l I(: TL dah \\Q)
{ \ una gore, Berke, Ayca'dan kac aha
do '\%’* % az iicret 6deyecektir? S\lo

g) ’ 19 L D) 22 A)10.2) _@ 0.3) CS\KQ

C)(0,12) D) (0,13 _\‘\l&O
IEY\ =S® 830

@ Diger Sayfays Geginiz
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Didem, yukaridaki gibi bir iglemi zihinden yapmistir.
Buna gore, Didem’in zihinden yaptigi islem asagidakilerden hangisidir?

A) B) ﬂo) D)
39 + 38 47 + 39 7 +49 49 + 38

. [s7s]

3% 18,2 3,46
o0
N\ 4
yo®o & [67] &
33\\\‘1_90 }}\- Aty 7,14 5’:‘" Nq

R.20
T_S\/“E-—-' A 91°
- 6,8
9 A ) bl Q&Q\ ,\Q\ :|
Yukarida bazi agilar ve ondalik sayilar verilmistir. Genis acl ve dlk aginin kollarinda yazili
ondalik sayilarin toplami [l|'dir. Dar aginin kollarindaki ondalik sayilarin toplami A dir.

Buna gére, ll - A isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

SN T Y
@ @ Diger Sayfaya Geciniz
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MATEMATIK

. | -- 10
4 1S
3T

Kenan'in kumbarasinda sadece 20, 10 ve 5 TLlik kagit paralarin her birinden en az birer ‘L
adet bulunmak Gzere 1275 TL para vardir. 3q&gk—~

Buna gére, bu kumbarada en cok kag adet kagit para vardir?

\2X5
\ oy o

— N S T Q\w\\\
Aak+1405M)

v
&*S*O*k:\%

Mert Ogretmen’in tahtaya yazdigi sayinin basamak degerleri toplaminin sayl degerleri
toplamina béliminden kalan D ‘dir.

% \ \?S Buna gére, (D . D) +D isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

3 \H3% B) q C)) D)
\?© 56 e 90 110
AL

o . J =3y - do
BR®

s [ Cem, uzerinde 1'den 6'ya kadar sayilarin yazili oldugu yandaki

zarl 9 kez havaya atip her seferinde st yiize gelen saylyl yaz-

mistir. Sayllar sirayla yazdiginda 2 A 64112 % 5 dokuz
L—-"'V W—-.-
basamakli sayisini buluyor. Bu sayinin, “‘l

o

= Milyonlar bélugundeki rakamlarin sayi degerleri toplami 14'tir.

= Birler bolugtndeki rakamlarin sayi degerleri toplami 11'dir. A = ‘0
= Binler béluglindeki rakamlarin sayi degerleri toplami 10'dur. D=5
Buna gore, A + (% x ) isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?#}(:‘kll
26 B) 34 C) 42 D) 50
4 Diger Sayfaya Geginiz

L+lurs) =txos ={og

e ——
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MATEMATIK A1

252 metre
Bir kaplumbaga her gtin bir 6nceki giin aldigi yolun iki kati kadar yol gitmektedir.

Buna gore, birinci giin 4 metre ilerleyen kaplumbaga kag giiniin sonunda agaca ulasmis olur?

A) B) 1©) i D)
H+ 8+l 82 + G4 «iay ={o50 )
12. 5y 8 ; /
)

e

.}6{\-*;\)& ;' Bb = O\Uk

\O
C‘\\;C,

Yukaridaki modellenen kesirde 17 birim kare daha boyanirsa olusacak kesrin ondalik gos-
terimi a,bc'dir. '

Buna gére, (a x b) + ¢ isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A)O @ X.Ll)'\' b Eﬁ C)10 D) 24
= 0 = L. - < \
Yo _@u sk 23 ..i—;

//,..-ﬂ'

13. _\B(ﬁ[% Eﬁlw ¥
BRIk

Yukaridaki kutuda yazan sayilardan biri digerlerinden farkli bir degerdedir.
Buna gére, degeri farkli olan sayi asagidakilerden hangisidir?

14 ‘Bo 28 42
A 25 60 ©) 50 D) 75

@ Diger Sayfaya Geciniz
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MATEMATIK

14. Yanda dijital saatlerin gosteriminde kullanilan ra-
| < - kamlar gosterilmisgtir.
y iy Buna gore, yandaki rakamlarda toplam kag
’ 1 tane dik aci vardir?
o o - -
. | “ e
—~ F [P > I
. ¥ | 42
) >
~ =1 I
A 15

SR ()

:-"a
|
||

c)\\\ Con
Y2
——3‘——”““ -
\}\_33%9- . s
54 000 TL 48 000 TL 72 000 TL 66 000 TL

v

Amm—
\{?jafn: o= \(\OYukarida dért araba markasinin arabalar ve fiyatlar verilmistir. Dort firma yil sonu kam-
panyasi olarak agagidaki gibi indirim yapmistir. C D
N\ ':\\-\\lr\') P —_—
\'&0 A A Marka > %14 indirim Yoo\ oo =D ‘otoﬁ-‘-c- N P o

YYo= BMarka > %3 indirim NLeXAL - A90u Lo 29 = Ao

k \-“’: iy oo s 2k :
____\L____# C Marka %32 Imd?rfm 9 oo - 2o ~ WRAKD - tgm- -
\\5\0’3 D Marka > %29 indirim —'T . E g a z L‘b&p
A Buna gore, hangi markanin araci indirimler sonucunda en diigiik fiyata satilacaktir? E
@ A B) B C) C D) D
G TEST BITTI
(6)

et CEVAPLARI KONTROL €DINi2.
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33
\0O

A=

iki basamakli en biiytik dogal say!

B = Ug basamakli en kiiguk gift dogal say!

C = iki basamakli en kuguk dogal say!

D = Bir basamakli en blyik dogal sayi

. \¢) AN
. B)Ré-\‘: CAK Mo L A
)_< ko Lo

Yukarida verilen ifadede A yerine asagidaki sayilardan hangisi yazilabilir?

A) 100 B) 101 C) 110 §D))111

100- 83+ 84 \o =00 )

‘ B-A+D+C —’ isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

3. Asagida verilen sayi dogrusunda A , % ve || sembolleri tek rakamlar temsil etmekte ve

toplamlari 15'tir. \ S 9
................... 35-"*_
0 A * 2

Buna gore, A % [l ic basamakl dogal sayisinin alabilecegi en biiyiik degeri ile en
kiiciik degerinin toplami asagidakilerden hangisidir?

\ Sﬂ [ @ ) Diger :fwa Geginiz
+ 3%
PRLN
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mF\T(-ZmF\TIK W Veveweleri
4,
Bif.tjt Notu
A _7cm B
7 cm 7 cm ABCD karesinin gevresi 7 + 7 + 7 + 7 = 28 cmdir.
D 7cm C
9cm a— = e =
. —— +_— - e — ST i — — S— — S——— ——
1. Adim 2. Adim 3. Adim

Cemre, yukarida adimlari verilen érinti icin birbirinin aynisi kareleri kullaniyor ve drintiyi
7. adima kadar giziyor.

Buna gore, 3., 4. ve 7. adimdaki sekillerin cevre uzunluklari toplami 2., 5. ve 6. adim-
daki sekillerin cevre uzunluklarn toplaminda kag cm daha fazladir?

@ @ @ @

LA oA AL WA SALL. AL T L

% | SW| % 8 They  wot oy

5. Asagidaki bazi sifreli isimler verilmistir.

[ABC] % = A, B ve C rakamlarinin toplami=A+B +C

[ABC] M = A, B ve C rakamlarinin carpimi = A x B x C seklinde kodlaniyor.

Ornegin, [123] X =1+2+3=6 [123] M =1 x2x 3 =64dr.
Bu sifreli igslemlere gore, [387] % + ([426] [l x [257] %) isleminin sonucu asagidaki-

lerden hangisidir? Q_\_c&‘\j‘_) {@ X 2%k E\ LN b—'*g*ﬂj
B) =

b)),

Diger Sayfaya Geginiz




30# sayisinin % 4¢’| kactir? \’J_Q 140

75? sayisinin % 6@t kagtir? WSO 450

YOO \oo =\ 400 sayisinin % 55'i kactir? 220 g ;
SIn\=22 —
gSO saylfmln % 42'si kactir? 221
o = Wl -
e = 23\ e 25\‘?::)

Yu arlﬁakl tabloda verilen sorunun cevabi dogru ise lamba yesil renk, yanlis ise kirmizi
renk yanacaktir.

Verilen cevaplara gore, lambanin yanis sirasi asagidakilerden hangisidir?

()
|

s(K) , dortgenin i¢ agilar toplaminin B
o= % 35'idir. o' 20= AR o sV s 2O
Onburd;\telde 13” tane oda vardr. s() , dértgenin i aq;%ar toplaminin 3% _a
\9\ Odalardan 11 tanesi iki kisilik digerleri % 30'udur. Ao 5\‘3 gﬁk( D% 3 1=
X konaklama Gcreti kisi bagl 70 TL, (g kisilik % 15 idir. 3501 ) - Ll =
B\ y  odalarda ise gecelik kisi bagi 60 TLdir. Buna gére, s(N) ka\c cﬁarecedn\“"
% Buoteliki gece tam kapasite ile calis- 1
\_\03“0 tigina gére, miisteriler toplamda kag (BW \oR
TL 6deme yapmislardir? \ 60 7%# t SY

3 =3
5 . @m ' W
\\Os\k/\ . é"_k"’ Diger Sayfaya Geciniz XL

3 40354030 4 ®(o\S = O30
15 "5'” *Q—XSLB Yoloo —e3o = fole =22 - L
Qo >\ =36 'Klo)kl \—L
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MATEMATIK A5

3oy

9. Belirli bir yiikseklikten birakilan top, zemine her carptiginda bir 6nceki yiiksekligini 4

kadar ylkselmektedir.

_. =0 Wy = Aok
,ﬂ‘ WoRM=06 gy = Wy

“ g =\ WSy :@

Se be e

Yukaridaki sekilde verilen top zemine {igiincii kez carptiktan sonra 81 cm yiikseklige
¢iktigina gore, topun ilk birakildigi yiikseklik kag cm'dir?

® @ @ @

= Bifgi Notw,

v Birbirlerine komsu olmayan iki kdseyi birlestiren dogru pargasina “késegen“ denir.

v/ Bir karenin a tane kosesi vardir. ( i !:} —Q
v/ Bir tiggenin b tane kdsegeni vardir. @ N

v Bir altigenin c tane i¢ agisi vardir. ® - c
v Bir paralelkenarin d tane kosegeni vadir. (3 >\

Yukarida verilen bilgilere gore, a + (b x ¢) - d isleminin sonucu asagidakilerden han-

gisidir? J{*\Ox\c\ 8 = Lao -0 =09

e @ ‘@ ‘@

@ Diger Sayfays Geginiz
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MATEMATIK A/

11. Yandaki sekildeki en kt'g;k kar;:lerin 5 SO0 =T =\%
* %30'u sari renge, L =
Yl >30m0st A\3=R
* %26'si kirmizi renge, 2% _\3 - \
= 9 D [O0AG - P 0 i B
*k %42'si mavi renge, WL - 1\ / 2080y Wy £ \
\er> 3"‘{:_) 2
”'—SC) o * kalanlarda turuncu renge boyaniyor. 4
. = Sarl renge boyanan kare sayisi = & S 50
N DR 4y
apk = Mavi renge boyanan kare sayisi = [} 2%
b = Turuncu renge boyanan kare sayisi = A \ >
= Kirmizi renge boyanan kare sayisi = @/dir. \
Buna gére, % + (A x [ll) - @ isleminin sonucu asagida-
kilerden hangisidir?
— 11 —J \ S \'\ ?\"LQ -\3 = A5 p 0 TP g A,’)Q
15,\ ’ B £ c & o) &
12. d, e ve f birbirinden farkli rakamlar olmak 13. Kareli bir zemin Gzerinde K, L ve M nok-
uzere, talari bulunmaktadir.
A= tl.d * K noktasl, L noktasinin 5 birim sagin-
B=$6 da, 3 birim Gzerindedir.

C=ff % M noktast, K noktasinin 4 birim solun-
da, 6 birim asagisindadir.

Yukaridaki gibi ondalik sayilar olusturu-

é luyor. A, B ve C sayilarinin birler basa-

magindaki rakamlarin basamak degerleri

Buna gore, L noktasinin M noktasina
gore, konumu asagidakilerden hangi-

idir?
. toplami 17dir. sidir?
_‘i Buna gore, A + B + C igsleminin sonucu - ) N )
B asagidakilerden hangisidir? A) 1 birim saginda, 3 birim asagisindadir.

B) 2 birim saginda, 4 birim asagisindadir.

A) B) o E) gbirim solunda, 3 birim yukarisin-
adir.
D) 2 birim solunda, 4 birim yukarisin-
©) D) dadir.
d.d

2
e\ e @ L\ S 4 3 Diger Sayfaya Geginiz
£ &b 3
WA

\%\\’}_
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=
:
o
x
2

Q c | QSi m 9

3
<:> d[?| hlc,:“n(o

Buna gére, [(m + f) : k] + [(n + b) : ¢] isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

M3 8)(4) S@ D) (6 )

52 3) +f L vis) = a4n 45)
15. Ag,agldin gecerli bilgiler verilmigtir.
i éUtUn éc;llari esit ve 90° di;. _ —j‘

.
K‘/ *
I¢ agilari toplami 360° dir. i’ Ik1 tane kogegenl vardir. ‘
. / \\.\ . \:
/. A \_\. .Ir '\ ;
v A ¥ \

—— |
i||[_ 4 ta::r::inérl—r| _ 1 t; ic ag|s__|“vard[r,J
te s¢ o (@ e .

y \
S C|k1§ 2. Cikis 3. Clkl$ 4. QIKI$ 5. Qlk!gm re GIKI$ 8. Qlkl$

Butiin kenar
uzunluklarl esittir. |

T@rgﬂlkﬂ;enarl_af—l‘
paraleldir.

Buna gore, verilen ifadelere gére ilk kisimdan sira ile gidildiginde hangi cikistan cikilir?

A) 2. Cikis B) 3. Gikis j’&)ﬁ Cikis D) 7. Cikis

TEST BITTi
@ CEVAPLARI KONTROL €Diniz.
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Yukarida rakamlarin yazili oldugu kartlar verilmistir.
Buna gore,

bu ekranda yazan 9 basamakl dogal sayi asagidakilerden hangisidir?

A) ‘ 482 930 517 ‘ B) 482903 571

— : _
C) ! 482 309 517 h S D) | \ 482 903 517

2. Asagida iki tane garpma iglemi verilmistir. ECE ve EZA U¢ basamakli dogal sayilar olmak

uzere, her harf bir rakami géstermektedir. :—E_ C
X 47 . X 34 -~
43193 31518 s\ SR Wy = 49

Buna gore, “CEZA” olarak yazilabilen dort basamakl dogal sayi asagidaki sayilardan
hangisine esittir?

‘\‘;J Diger Sayfaya Geginiz
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= Bi(gi Notu

V' Eskenar tggenin tim i¢ agilanmin élgileri birbirine esittir.

v Uggenin ig agilar toplami 180° dir.
v Dérigenin ig agilar toplami 360° dir.

Yukarida ABC eskenar tiggen, KLMN dértgendir. iki sekilde de ayni renk ile gosterilen agilar esittir.
Buna gobre, a + b isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

L\ ~\RO
A) 120 B) 150
4. _
éfﬁ: m? \ = m* seklinde
kodlanmistiir.
Ornegin \=22=2.2=4

isleminin sonucu agagldakllerden han-

" gisidir? L = \\ X D__S
b =\bo=1

\}=\u~\f\‘o A) 188 B) 198
9>=00\\=%

@ 208 D) 218

ANo- Vo =acr)

fiC)] 180 D) 210

H"'ﬁ' 1%1 —1€ 1F1 L 1!1_

T?_ 24 5 W™ TH 0I5
) ® W™ & / L)
OLDOHD<KMD
Yukaridaki kagitlardaki kesirleri altlarin-
daki harfler temsil etmektedir. Bu kesirler

dogru bir sekilde kictkten buylige dogru
siralanacaktir.

Buna gore, dogru siralanma sonucu
hangi kelime olusacaktir?

e ' '%‘B KILME

o R
c)® ne .
KELIM iILMEK

Qis o e—\“‘Dlge?E:}aya%z%L
’?O 0\0\ s~

&Aqu&§$~
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6. f, g ve h birer dogal sayidir.

‘

Ondallk Olarak Kesir Olarak
Gosterim Gosterim

YukarlilF sayisinin ondalik ve kesir gosterimi verilmistir.

105 27 | [214] s3] [112] [200

Buna goére, yukaridaki sayilardan kac tanesi f + g + h igleminin sonucu olabilir?

C
Yukaridaki kutularda esit sayida kalemler vardir. Caley Yoleuwdi~
v/ A kutusundaki kalemlerin % 20'si % — °lef0
v B kutusundaki kalemlerin 0,15'i o ' o\S -— OloyS
v C kutusundaki kalemlerin is’i kutulardan aliniyor. -A}\-"- - ot olD UD = "lg%\‘
Buna gére son durumda alan kalem sayilarinimbiiyiikten kiiciige siralanisi
asagidakilerden hangisidir? —?_L

A)A>C>B B)A>B>C i’c&amw D)B>A>C

@ Diger Sayfaya Geciniz
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Merve, bu kagitta M noktasini isaretleyerek genis acih bir KLM acisi olusturuyor.

Buna gore, Merve’nin isaretleyecegdi M noktasinin konumu asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) K noktasinin 2 birim solunun 2 birim asagisinda
B) L noktasinin 3 birim saginin 1 birim yukarisinda
@ noktasinin 4 birim saginin 4 birim asagisinda

D) L noktasinin 5 birim solunun 3 birim yukarisinda

9. Asagida Esat Bey'in tiggen, kare ve dikdértgen boltimlerden olusan tarlasinin gérseli veril-
migtir. Esat Bey, tcgen aEpa domates, kare alana kavun, dikdértgen alana karpuz ekmistir.

Qesce =FONO 130 Mo+ Soile
Domates = D2\VO
90m g o S\otQ = DO

som  AGOOKM AR o)

Esat Bey, tarlasinin etrafina 3 sira dikenli tel gekecektir. Dikenli telin metresi ise 11 TLdir.

80 m EEGEVI!

Buna gore Esat Bey, dikenli tele toplam kag TL 6deme yapacaktir?

W 11880 D) 14080 & 17820 o 21120

@ Diger Sayfaya Geginiz
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mHTEmHTII J51
L Tablo: Takimlarin Galibiyet Sayilari Tablo: Takimlarin Galibiyet Sayilari
RS s
Besiktas H HH VA | Begsiktas 13
Fenerbahge -H-H- -|-H-|- ||” h\-l Fenerbahge A \\y
Galatasaray -H-H- +H-|- -|-H+ \S Galatasaray " \S
Trabzonspor H H ] \L | Trabzonspor * A\

Yukarida verilen getele ve siklik tablosuna gore, A + (Il x %) isleminin sonucu asa-

gidakilerden hangisidir? lu + \\%‘t’tl\ = \\_ﬁ- k‘&o —\m 3

Y] 181 m 9] 324 )] 348

11. Ug basamakli her KLM dogal sayisi icin, 12.

KLM, gosterimi i p, =LK x ML olarak

kodlaniyor.

Ornegin, 128 =21x 32 = 6724dir.

Bunagére, gog - 214 isleminin

Zeynep Ogretmen, sinifa yukaridaki du-
sonucu asagidakilerden hangisidir? var saatini getirip asmistir.

'@

Zeynep Ogretmen, ogrencilerine her zil
caldiginda saatin kag oldugunu ve akrep
ile yelkovan arasindaki kigiik aginin ge-
sidini sormustur. Ders Zillerinde olusan
aginin genis aci oldugu bilinmektedir.
Buna gére, bu saatlerden biri asagida-
kilerden hangisi olamaz?

: A)@I—;@
. \OﬂQ-hgm:@ C’ﬂ

@ Diger Sayfays Geciniz
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3 Bili Notw
v Bir gruptaki sayilarin toplaminin, say adedine bélinmesi ile aritmetik ortalama elde edilir.

Ornegin; 1,2 ve 3 sayilarinin aritmetik ortalamasi h%'_s 2 2'dir.

Salih’in dért dersten aldigi notlarin aritmetik ortala-
masi 93'tlr.

Buna goére, Salih’in Sosyal Bilgiler dersi ile Fen

Tablo: Salih’in Yazili Notlar

Matematik 96 Bilimleri dersinden aldigi notlarinin aritmetik or-
talamasi asagidakilerden hangisidir?
Turkce 92
( ‘ S%°L.
Fen Bilimleri 88 8% \L\‘\ ’Sq‘ o B ﬁ.g-}%
Sosyal Bilgiler * 36 Qb A2 ARx3 = NG A%
A)( 90 ) SB)\ 92 ) c)(94) D) 9 )
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Fininci Harun Amca, bir ekmek igin kilog-
ramini 4 TLden aldigi undan 100 gram
harcamaktadir.

Her giin 650 ekmek iireten Harun
Amca, bir haftada kag liralik un har-

camistir? —
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Yukarida 100'luk tablo verilmistir. Sev- 24

da, her satirin % 20'sini kirmizi renge o
boyuyor. Semra, boyanmamis karelerin A0O-00-RQ
% 40'1n1 turuncu renge boyuyor. Kirmizi

renge boyanan kare sayisi i, turuncu Sk—

renge boyanan kare sayisi A, hicbir ren- hop

ge boyanmayan kare sayisi % ‘dir. 930 ‘\O ':8

Buna gére, [l + A - % isleminin so- % INVENYE
nucu asagidakilerden hangisidir? s YN
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MATEMATIK A/

Birce, kumbarasinda biriktirdigi paralar ile hayalindeki bisikleti alacaktir. Kumbarasini ac-

tiginda;
» 50 kurus = @
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3 adet &ﬁl > 50 TL®2 adet &@ »100 TL paras| oldu-ﬁc_}b

e

Eplawm - AL Ty o

gunu goryor. Almak istedigi bisiklet 2110 liradir.
Buna gore, Birce kag lira daha biriktirmelidir?
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Yukarida verilen trenlerin vagonlarinda rakamlar yazmaktadir.

15.

1. Tren

= 1. trenin vagonlarinda yazan rakamlarla olusturulabilecek rakamlari farkli 7’den kiigiik
en blyik ondalik sayr A ‘dir. D | XA\

= 2. trenin vagonlarinda yazan rakamlarla olugturulabllecek rakamlan farkli 7'den biiyiik
en kiigik ondalik say! [l ‘dir. v, Q5%

Buna gore A + [l isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 13,989 (i B) ?2,989 C) 12,789 D) 12,689
o TEST BITTI
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Yukarida bir baklava dilimi ve baklava kutusu verilmistir. Gérseldeki kutuya tek sira halinde
aralarinda hi¢ bosluk kalmayacak ve Ust (iste geim;yanek.a@e en fazla sayida baklava
dilimi yerlestirilecektir. Baklava diliminin adet fiyati 150 ku rustur.)
= . - % o &= -\‘ o o
Buna gore, bir kutu baklavanin fiyati kag Ilrgdlr. XS % '\-9_ P 8
\ r)“g_ ]\\ SO = \O%C)C'_} k_\'r\\'ys
A) \ \ D\ D) \) = \C’Q -

2. Ada Bey'in spor salonunda agagidaki gibi tst tiste konmus koniler bulunmaktadir.
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é - 61 cm

73 cm

Herbir koninin yiksekligi 61 cm'dir. 4 koni iist (iste kondugunda yiikseklikleri 73 cm olmaktadir.
Buna gore, mt uste kondugunda olusacak seklin yiiksekligi kac metre

e Moo = Moy =6\ cun A
A) 1,09 _ﬂ1 25 C) 109 D) 125
(0\ —\' \\O \bﬂ"\\\'}\&_ = @ Diger Sayfaya Gecginiz
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3. ‘, Yandaki karelerin igerisinde yazilan sayilar belli bir kurala gére

yazilmisgtir.
A Buna gbre, A + B isleminin sonucu asagidakilerden han-
Ibx Yo =158 Mi;idir?
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Bi{gi Notw

v Karenin gevresi, dort kenar uzunlugunun toplamina esittir.

Yukarida verilen islemlerde A ve B sayilari farkli iki karenin ¢evre uzunluklarina esittir.

Buna gore, iki farkli karenin birer kenar uzunluklan toplami agagidakilerden hangisidir?

Birce, kalinhi@i 4 cm kapak ayritlari 24 cm ve 32 cm
olan 6zdes 6 hikaye kitabinin dig yiizlerini kaplayacaktir.

Buna gore, Birce'nin ka¢ santimetrekare kagida ih-
tiyaci vardir? (Not: Kitaplar tst Gste bir biitin olarak
kaplanacaktir.)

A) 1664 B) 2112 C) 3328 @6224
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Biftji Notuw

v/ Dikdortgenin alani kisa kenar uzunlugu ile, uzun kenar uzunlugunun carpimi ile bulunur.

Asagida kenar uzunluklan verilen dikdértgenlerin alani, tabloda verilen yuzdeler kadar
kugultllecektir.

1 Uzun Kenar Uzunlugu  Alanin Kiigiiltme Yiizdesi \boto= o

; £l - o ry =y
K 8 cm - 20 cm = MOt %40 M& =N \ooy=%
ap \o
LS = 4% A3c00-9
L 12 cm * 15cm < KO % 45 %}i ang =Bl
ARO-~%\= ‘32
M 10 cm X 12cm . N)C,UJ‘ % 20 - QQ_ . l_ﬁ \Aonlo A1)
- g 2\
N 15 cm P 20cm . Acoc~ % 65 =&3 lSJ__) o~ = Sk
- Qoo An=\S
Buna gére, yukaridaki tabloda K, L, M ve N dikdértgenlerinin son durumdaki alanlari \Sr\) =\2%
toplami kag santimetrekaredir? 320135 \05
A) 384 B) 386 C) 388 ﬂags
Aot O+ Yo hos = EES
7. Asagida iglerine dogal sayilarin yazildi§i es karelerden olusan iki kart verilmistir.
ARV 7Y 7
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1. Kart 2. Kart

Salih, 1. karttaki tek sayilarin, 2. karttaki rakamlarin oldugu kareleri mavi renge boyuyor. 1.
kartin boyall kismini A kesri, 2. kartin boyasiz kismini B kesri temsil etmektedir.

Buna gore, A + B ifadesinin degeri asagidakilerden hangisidir?

14 15 16 17
@ Diger Sayfays Geciniz
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Bir kosu yarisina katilacak Erding, antreman kosu parkurunu 4° dakikada kosmakta ve her

turdan sonra 3” dakika mola vermektedir. A 18:\S

Buna gore, kosu parkurunda saat 12 : 24’te kosuya baslayan Erding 2° turunu kosmaya
bagladigi anda saat kactir?

'l gl ol gzl
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Bifqi Notw
v/ Bir sayl grubundaki sayilarin toplaminin sayi adedine bdlimii o sayilarin ortalamasini verir.

Asagidaki tabloda bir okuldaki 6grenci ve 6gretmenlerin sevdikleri film tirlerine gore dagi-
lim1 verilmigtir.

Tablo: Sevilen Film Tirleri
I ! : =
Film Turleri

Kisiler Aksiyon Cizgi Film Macera Bilim Kurgu

‘ Ogrenci _ > ) | -7 |

‘ Ogretmen J 17 | 2 ’ 14 A \8 |

(Not: Her 6@renci ve 6gretmen 1 segim yapmistir.) \q-'\ D_-'( Ay = 33

Tabloyla ilgili asagidaki bilgiler verilmistir. 52-03 = \9

= Arastirmaya katilan 6gretmen sayisi 52'dir. 4030 = kiks
= Aksiyon filmi seven 63renci ve 6gretmen sayisinin ortalamasi 33'tiir. Yol T \*%

Buna gore, [ll ve A yerine yaziimasi gereken sayilarin ortalamasi asagidakilerden
hangisidir?

A) 17 B) 21 ‘\9 D) 68

L\ 6 8 = ‘0% @ Diger Sayfaya Geginiz
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10. Cemre’nin Qkulu S\D\(-}e”\ 1.
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Yukaridaki rakam kutusundan 2 rakam
cekilecektir.
Yukarida verilen krokiye gére, Cemre 1. Gekilecek en biiyk gift rakam = A'dir. 3

evinden okula gitmek icin asagidaki
yollardan hangisini izlemelidir?

2. Gekilecek en kiigiik tek rakam = B'dir. |

Buna gore, sadece A ve B rakamla-
A) 3 br saga, 4 br asagiya rindan olusacak 3 basamakl iki dogal
B) 4 br saga, 3 br asagiya sayi arasindaki fark asagidakilerden
hangisi olamaz?

C) 3 br yukariya, 4 br sola S

D) 4 br yukariya, 3 br sola _‘&0{) B)623 C) 700 D) 777

R % A\ S\
ek W
Tr Yo 621

= » Kbsegenler birbirini ortalar -4~

» Karsilikh agilarin dlguleri birbirine esittir. —i—
» Kbgegenler birbiri ile dik kesigir. ~——
» Karsgilikl kenar giftlerinden en az biri paraleldir. —1—

» BUtln agilaninin élglleri birbirine esittir. .

Yukarida verilen 6zelliklerden kag tanesi hem paralel kenar hem de kare icin ortaktir?

® ® & O
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13. Birbirine es olan iki dikdértgen asagidaki gibi yan yana konulmustur.

14.

aam‘s\

Yo ¥

\3‘0\% —= \} \q

By %S
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36,8 cm

Dikddrtgenin uzun kenari 36,8 cm'dir. Bir dikddrtgenin kisa kenarinin uzunlugu uzun kena-

rinin uzunlugunun yarisindan biy(ktar.

Buna gére, bu dikdortgenin kisa kenari kag cm olabilir?

Yukarida verilen iki dikdértgende yazilan
sayilarin ayni béliklerine ait sayi deger-
leri toplami b%i{in eg'tti(._\ 8y \
Buna gore, HA BAX
dokuz basamakli sayisi asagidakiler-
den hangisidir?

3 2\ Ay

15. o
[ 1,235 8@,8,Q
Yukarida verilen say oriintiisiine gore,
A + (B x C) isleminin sonucu asagida-
kilerden hangisidir?

WA ligag) = B+ u=[0%

4 &
(A) =21 8 e
/
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Sneales ey . RIVERLY —\p?\qu, e O\

TEST BITTI
@ CEVAPLARI KONTROL €DINiZ.




MATEMATI
— Deveweleri

| " DENEME-T

burda

YAYINCILIK

. €
* {‘GJ Arda

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
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Arda, say! dogrusunda bir oyun oynuyor. Sayi dogrusunda her bir yer degistirmeyi saga
ya da sola dogru yapiyor. Arda 21'den baslayarak énce 17 birim saga, sonra 19 birim sola
gidiyor. Daha sonra ise 7 birim bir yéne gidiyor.

Buna gére, Arda’nin son durumda bulunmus olacagi sayilarin toplami asagidakiler-
den hangisidir?

A) 12 B) 18 @38 D) 42

V=03 ay-1g =19 o)

Emrah Ogretmen, égrencilerinden bir kartona bir kenar uzunlugu 64 cm olan Sekil — 1'deki @
kareyi ¢izmelerini istemistir.

i3

]

Sekil - 1

Ardindan dort késesinden es blyuklikte kareler keserek Sekil — 2'deki gorseli elde etme-
lerini sOylemistir.

L\ = o
ILbi9 =R
1 U U RHURHUR + B+8+3 48484848 +§
Sekl-2 = 95bLun

Emrah Ogretmen’in 6grencilerinin elde ettigi Sekil — 1 ve Sekil — 2’deki geometrik
sekillerin gevre uzunluklari toplami kag santimetredir?

A) 224 B) 256 C) 448 Ez,)@

5% 408 _&E@;\{ Oifer Sepfoys Gesin
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MATEMATIK AR
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Matematik dersinde proje 6devi alan Berk, yukarida gorseli verilen dikdortgenler prizmasi
seklindeki kutuyu hazirlamistir. Berk, bu kutunun alani en biiylk iki es ylizini sar renge
diger kalan yizleri kinmizi renge boyayacaktir.

Buna gére, boyali alanlar ile ilgili asagida verilen ifadelerden hangisi dogrudur?

ari renkli alan 36 cm® daha fazladir.
B) Kirmizi renkli alan 36 cm?® daha fazladir.
C) Sari renkli alan 48 cm” daha azdir.
D) Kirmizi renkli alan 48 cm? daha azdrr.

o

s 11400 g =1 Bilgi Nt
"“;11-00 Sory “L"LQC, 2 ¥’ Karenin alani iki kenar uzunlugunun

Sg. " B_ 5 o ikt carpimina esittir.
(e 1S o 8
'. A \Loc 3o =RUO
\ = Fucilo =}y
8N = 0%k
CG\\C\W\E»?
%\.\C Metin, 1200 sorunun bulundugu bir test
kitabini % 30'unu sali glnii, kalan sorula-
- 8% rn % 40'in1 garsamba gin, kalan soru-
:SQ,\\ larin %50'sini persembe ginl ¢ézmistir.
Buna gore, Metin’in geriye ¢ézmesi
~OL') “15°L gereken soru sayisi asagidakilerden Yukarida eg karelerden olugmus 4 x 4'liik
Qeﬁewh&"."gis“"? bir tablonun gérseli verilmistir. Bu tablo-

nun kirmizi boyali dort es karesinin alan-

: lari toplami 64 cm®dir.
=5, B) ) Buna gore, boyasiz karelerin cevre

25" uzunluklar toplami asagidakilerden

by ! hangisidir?
[ A)144 B)160 C)176 \D)192

@ Py = \‘\% Diger Sayfaya Geginiz
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MATEMATIK AU

Tablo: Pasta Cesitleri ve Fiyatlari

Meyveli 35
Kakaolu 30
Cikolatali 30

Grafik : Bir Giinde Satil Yok
f § F'lasta Sagllarl s “.._.__"_\’_‘1,
Wy &0 = 400

NWo 35 = \Q_N?j%_h

HNADY A =950

> Pasta Cesitleri

2 \0'\ 30 =N Uiledal

Ev Gibi Pastanesi'nde bir gtinde satilan meyveli pastadan elde edilen gelir, kakaolu pasta-
dan elde edilen gelire esittir. Cikolatali pastadan elde edilen gelir, meyveli pasta satisindan

elde edilen gelirin yarisina esittir.

Buna gore M + A isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A){ 15 ) B){ 17 )
AD A
— > Satr
r \3
29 A 17
| as | Ay | 82Y
|
n | Q__\
[ 1 33 C

Yukarida verilen sekilde her satir ve sii-
tundaki sayilarin toplami 65'tir.

Buna gore, A + C + B isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

-3
-3

2%+ 41D =)

B)

D)

SC)}. 19 D){ 21
A9)
8. 1 1 2
3 4 8B
e e  ——
6 2. 12

Yukaridaki sekillerde karelerin koselerin-
deki sayilar ile igerisindeki sayilar arasin-
da bir iligki vardir.

Buna goére, K yerine asagidakilerden
hangisi gelmelidir?

A) gk B) 3
8 8
3 6
C) 15 D) =

3 }_.-\-_L « A a Diger Sayfaya Geciniz

2 I 4 6772 =Ml .28 01 .
2

“ﬂ L%) (G B) Cty W2 | 1

_5-4.; e 3 a3 3al - LV \ :_(.___ =
oA K s
L e e B e
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MATEMATIK A

9. Asagida kodlama dersinde olusturulan bir programin komutlari verilmistir. Verilen komutlara
gore 7 basamakli dogal sayi olusturulacaktir.

v/ Birler basamagina en kiigiik rakami yaz. O

v/ On binler basamagina en biiyiik gift rakami yaz. X

v Milyonlar basamagina en kiigtik tek rakami yaz. |

v Yuzler basamagina en kiigik gift rakami yaz. )

v Binler basamagina milyonlar basamagindaki rakamin 2 fazlasini yaz. 4

v Onlar basamagina binler basamagindaki rakamin karesini yaz. &)

v’ Yuz binler basamagina on binler basamagindaki rakamin yarisini yaz. Ll J

T T R e R TR T e VS T s R T Tl T AT ey e e a1

Bu bilgisayar programinda verilen komutlara gore, olusturulacak olan 7 basamakli
dogal say: agagidakilerden hangisidir?

W 4930180 B) EEREEE \ 1483090 DN 439030

e e Y sdala o
10. A \ A ‘ .
- Hee

Yukandaki ériintli devam ettirildiginde bastan 32 243. adim asagidakilerden hangisi

olur?
A) C ) D ) /I. : .)"\_‘\-\\
../ \
na 24
1 N g (=1
33 ). <X\ S\l \

-0
noYanda verilen bilgilere gére, A + B + C + D isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

1S
C B . LSO
S
- 1o,
A 620 B) 640 C)

L & L

LU Diger Sayfaya Gecginiz




12. wy.,
Blfgt Notu
v/ Bir dogal sayinin kendisiyle arpimi o sayinin karesine esittir.
v Bir dogal sayinin kendisiyle (¢ kez carpimi o dogal sayinin kiplne esittir.

Kare seklindeki bir karton 100 tane es kareye ayrilip bu karelere asagidaki gibi 1 ‘den 100’e
kadar olan dogal sayilar sirasiyla yaziliyor.

%/2 3%/5 6 74&/{//10

11|12 |13 | 14 | 15 || 17 | 18 | 19 | 20

21 |22 | 23 | 24 |44 | 26 | | 28 | 29 | 30

31|32 (33| 34 35% 37 | 38 | 39 | 40

A
a3 ¥V brbxho = Qoo

41142 |43 |44 | 45 | 46 | 47 | 48 | A8/ 50

51 | 52 | 53 | 54 | 55 | 56 | 57 | 58 | 59 | 60 | 5%

61 | 62 | 63 # 65 | 66 | 67 | 68 | 69 | 70 » A \\o

7172|7374 |75 |76 |77 |78 |79 | 80 »YSS

i | 82 | 83 | 84 |85 | 86 | 87 | 88 | 80 | 90 \) oo
Xﬁ - Inlo

91 |92 |93 [94 | 95| 96 | 97 | 98 | 99 —
L RS

Bu kartonda bir dogal sayinin karesine veya kiipiine esit olan sayilarin yazili oldugu butin B
kareler gorinmeyecek sekilde boyanacaktir. En gok sayida karenin boyandi§i satirdaki kalan
sayilarinin ¢arpimi A ‘dir. Higbir sayinin boyanmadidi satirdaki sayilarin toplami [ ‘dir.

Buna gore A - [l isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 10290 B) 10290 @ 1290 D) 11390

Bifgi Notu

v’ Uggenin ig agilari toplami 180°'dir.

& S S\alnr.
')% \Ro Tepe acis| e " - @ Q @ @
a ‘ Ua A ¥ ) LS AV ra ) I
'\\\o 8° ° 56° 54° 54\  AB2° 52N\ ... .. X

1. Adlm 2. Adim 3. Adim 4. Adim
Sl

), W\. Yukaridaki ikizkenar tggenler belli bir kurala gore dizilmiglerdir.
= Buna gore, kaginci adimdan itibaren genis acih Gicgen cizilmeye baslanmaktadir?

WL KR

S -f—- ‘-

iT;%— ‘*(L Diger Sayfaya Geciniz
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burda
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1. Kose Sayisi Ayt Sayisi  Yiz Sayisi
Kiip 5 ®c
Kare Prizma

DN
| K6

Yukarida bazi geometrik cisimlerin kdse, aynt ve {uz ?%XISI ile élglfl tﬂ%‘f’ verilmigtir

Dikdértgenler Prizmasi

Tablo dogru bir sekilde dolduruldugunda - + %
asagidakilerden hangisidir?

isleminin sonucu

2.
b’i\'gi Notu
v’ Bir tiggenin taban uzunlugu ile bu uzunluga ait yiksekligin carpiminin yarisi Gggenin alanina esittir
Ornegin; K
A(KLM) = KLM tiggeninin alani = aT“ ‘dir,
A Yandaki BEC {iggeninin alani 108cm’ olduguna gére,
ABCD karesinin alani ile cevresinin toplami asa-
9cm gidakilerden hangisidir?
Iy 1Y g \&% k2 =21b

.TQ\X’) 'x \3 & kCP% \l“c_,\j s Q_L{

] U Diger Sayfaya Geginiz
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MATEMATIK

Wy A

- 3 | 2HX

_ A A S &k
A 88 9
= A’—\’\-\\’w\ st LW

3 S o
Yukaridaki yatay sirada olan tggenlerdeki uzunluklarin toplami 80 metre, dikey skl-liada olanﬂ P
Uggenlerdeki uzunluklarin toplami 85 metredir.

Buna gbre, B yerine yazilacak sayi asagidakilerden hangisidir?

s £

ey S
19 190 1900 5 490

A)

1Qw = lﬂ(}m WM

Bifgi Netw

v Birsayi grubundaki sayilann toplaminin sayi adedine bélimii o sayilann ortalamasini verir.

Asagidaki grafik bir sirketin ilk alti aylik kar durumunu géstermektedir.

Kar (x1000 TL)
14 " L0 ooo Q‘?DQ
12} § 002 t
101 \y coo S
2 ? \o oo FA-0an
4 s '%.\\* OO0
A, n FSroos
-&‘”‘{’ Qﬁ ‘S\KQ‘D*—) - '?U\::_-':;:‘
_‘_‘-_‘-‘-‘-‘-‘-‘-‘—n—-_"

— =

Sirketin 6 aylik ortalama kari 9500 lira olduguna gére, son iki aydaki ortalama kar kag liradir? ‘

\ueoo @ Diger Sayfaya Geginiz
£ Acos
j_/_ l D> D \~D_‘:-\%Qf =
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MATEMATIK Vevereleri

5. Cemre, dikdértgen bicimindeki kartonu, késegeni boyunca asa@idaki gibi belirtilen acida

kesiyor. S}J -] = Uy

® @

Satrang tahtasinda at dikeyde 2 birim, yatayda 1 birim veya
yatayda 2 birim, dikeyde 1 birim ilerleyebilmektedir. Atin bu-
lundugu konum tahta tizerinde D — 3'tiir.

Buna gore, atin bir sonraki hamlesi sonucu bulundugu
konum asagidakilerden hangisi olamaz?

SN AW N =

4]

A)B-4 B)E-5 C)F-2 thC—G

y 2 Yandaki [ll, A ve % yerine karisik olarak 4, 5 ve
Py 7 sayilar yaziliyor.

/ . X (A o *) Buna gore, asagidakilerden hangisi elde edi-

lebilecek sonuclardan biri olamaz?

T | Y xS =\ =uR
Saly) =Trl=

A) | 48 Bl 52 ) 55 . D)
B o @ wa 0
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“Giydir Beni “ magazas! yukaridaki gorselde gosterildigi gibi kampanya yapmistir. Bu ma-
gazadan aligveris yapan Ferit, tanesi 140 TL olan gomleklerden ve tanesi 260 TL olan
ceketlerden ikiser adet satin aliyor.

Buna gére, Ferit'in 6demesi gereken miktar kag TL'dir?

ABBCCC Q&GY vyddMNe

Yukaridaki alfabemizin harfleri ériintiisiine gore 93. harf asagidakilerden hangisidir?

D K’»i’? SN I | | VI :
QA B4 yr T A48 94 AL AL W

C

A

a Biftji Netu

v Bir bittntin ayni miktarini gosteren kesirlere “denk kesir’ denir.

1 ile 2. kesirleri denk kesirlerdir.
2 °72

+ 1

24

Buna gore

U 53‘-{3&3‘

kesirleri bir ceyrege denktirler.

AA - g

< &
isleminin sonucu asagidaki sayilardan hangisinin karesidir? A
"—T:"'_‘f'——--
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LGS YE HAZIRLIK A

MATEMATIK A%

Cemre yukarida verilen kesirleri ondalik kesre gevirerek hepsini topluyor.
Buna gére, Cemre’nin buldugu sonug asagidakilerden hangisidir?

= Eifgi Notw,

v Basamak Degeri: Rakamlarin bulundugu basamaga gore aldig1 degere denir.
v/ Sayi Degeri: Rakamlann bulundugu basamaga bagh olmadan aldigi degere denir.

Sayi degerleri toplami 14 olan dort basamakli rakamlarn farkli en bilyiik dogal sayi A, en
kiglk dogal sayi B'dir.,

Buna gore A + B toplamindaki sayilarin basamak degerleri toplami asagidakilerden
hangisidir?

""] A) 10459 B) 10549 C) 10659 D) 10739

13.

BA-05 =Sl Ay

_‘j’jL\\D
x oy
B \Qu"_:fj

B =350
Sk - ALY
VR
Bir otelde toplam 81 tane oda vardir. Odalardan 25 tanesi iki Kisilik geri kalanlar Gg kisiliktir.
Buna gére, bu otelde ayni anda en cok kag kisi kalabilir?

— — — s
A 218 B) ’:ﬂj (DC) y D) 220J
: ‘-
®
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LGS'YE HAZIRLIK Bl Dk i L L ey [

Yukaridaki bélme iglemlerinde A, ll, A ve B sifirdan farkli birer rakamdir.

Buna gére, @ + (% x @) isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

‘W W O Em
\O-+K\a\xl0) = lo x el =\\00 o )

SL: k__‘j "\5 = %\

S'=\8x\5 =905

15. 906~ %\ _ “\\_1 ~=A.1
’\d:k(d’x\&\% ‘= A
bh2bri =06 T8 s W0 =AY =

'5\1 - ‘kl K46 = i & \Sk\ﬁ s
N | %
A W ve * birer dogal sayidir. \‘53“\\\\('—' D—‘—) =0
. A+vk. o o S =53]
Buna gore, A isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

D P B
\1#& ig'ﬂg:\

TEST BITTI
CEVAPLARI KONTROL €DINIZ.




